

## **Magazinműsor 2018.05.13., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. május 6-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétvégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd a vendégünk lesz **Juhász Szilvia és Czakó Balázs**. A paksi ruhatervező és a tolnai fotográfus országszerte hírnevet szerzett magának a közös kollekció bemutatásával, és a siker egészen messzire, New York-ba repítette a különleges párost. Hogy hogyan hódították meg az Amerikai E. Államokat? Arról ők fognak mesélni. Őket követi a sorban **Komlósiné Kiss Anett** címzetes rendőr őrnagy, a T. M. Rfk. Sajtószóvivője, akivel a biztonságos közlekedésről, valamint a rendőrség figyelemfelhívó kampányairól, és a diákoknak szervezett versenyekről is beszélgetünk. A vendégünk lesz **Molnár Dániel** darázsirtó, méhrajbefogó szakember is. Nyakunkon a nyár, és vele a lehetséges probléma, a rovarinvázió. Mit tehetünk, ha darázscsalád költözik az otthonunkba? Ez is kiderül hamarosan. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

***Heti hírösszefoglalónkat Veress Lizától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek, Juhász Szilviának és Czakó Balázsnak, Komlósiné Kiss Anettnek, valamint Molnár Dánielnek köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecenatúra program keretében készült.